

## **Podmienky a pravidlá súťaže Európske jedlo a víno - Sada doplnkov na víno**

Cieľom týchto podmienok je upraviť propagáciu európskej akcie o jedlo a víno - sada vín (ďalej len "akcia"), prostredníctvom ktorej môžu účastníci spĺňajúci mechaniku stanovenú v týchto podmienkach vyhrať cenu uvedenú v piatom bode týchto podmienok.

### **Po prvé. - Usporiadateľská spoločnosť**

Za Akciu zodpovedá Potravinárska komora Slovenska (PKS) (ďalej len "PKS"), so sídlom Einsteinova 3817/19, 851 01 Bratislava, Slovensko, DIČ SK2021615629, a bude ju riadiť spoločnosť HEADS, so sídlom Oblačná 16, 831 06 Bratislava, DIČ SK2023959058 (ďalej len "Heads").

### **Druhý. - Dátumy osláv**

Akcia sa začína 16. januára a končí 9. marca 2025 o 23:55 (stredoeurópskeho času), oba dátumy vrátane (ďalej len "obdobie akcie")

Na účasti uskutočnené mimo obdobia trvania Propagačnej akcie sa nebude prihliadať.

Ak bude z dôvodu vyššej moci alebo oprávnených dôvodov potrebné, aby spoločnosť Heads Akciu odložila, zmenila, zrušila alebo zopakovala, bude táto skutočnosť oznámená rovnakým spôsobom ako tieto právne podmienky.

### **Tretia. - Požiadavky na účasť**

Na "Akcii" sa môžu zúčastniť všetky plnoleté fyzické osoby s bydliskom na Slovensku, v Českej republike alebo v Poľsku, ktoré majú osobné konto na sociálnych sieťach v rámci akcie prepojené s e-mailovou adresou, ktorej sú majiteľmi, a ktoré počas obdobia trvania akcie spĺňajú mechanické podmienky definované v štvrtom bode týchto podmienok (ďalej len "účastníci").

Účasť zamestnancov PKS a vedúcich pracovníkov, ako aj príbuzných prvého stupňa všetkých týchto osôb je vylúčená.

#### **Štvrtý. - Mechanizmy propagácie**

Mechanizmus účasti je nasledovný (ďalej len "mechanizmus"):

- Navštívte webovú stránku s darčekom a odpovedzte na uvedené otázky:  
<https://www.europskejedloavino.eu/vyhrajte-sadu-doplňkov-na-vino/>
- Sledujte profil [@europeanfoodandwine\\_sk](https://www.instagram.com/europeanfoodandwine_sk) na Instagrame.
- Rovnako ako príspevok oznamujúci "Propagáciu" na oficiálnych profiloch programu: [@europeanfoodandwine\\_sk](https://www.instagram.com/europeanfoodandwine_sk)

Počet účastí pre každého "účastníka" nie je obmedzený.

Aby boli viaceré účasti toho istého "účastníka" platné, je potrebné v každom komentári označiť rôzne osoby. V prípade, že sa ten istý "účastník" zúčastní opakovane označením tej istej osoby, za platnú sa bude považovať len účasť s prvou zmienkou o každej osobe, ktorú tento účastník označil.

Aby bola účasť platná, osoby označené každým "účastníkom" nesmú byť falošnými profilmi alebo profilmi verejných osôb.

"Akcia" bude bezplatná a nebude pre "účastníkov" znamenať priame ekonomické náklady.

Instagram neorganizuje a/alebo sa žiadnym spôsobom nepodieľa na "Akcii".

Neakceptovanie celého obsahu podmienok alebo ich časti bude mať za následok vylúčenie "Účastníkov" z "Akcie".

#### **Piata. - Ceny**

Výhru tvoria otvárače na fľaše vína a karafy na víno.

(ďalej len "cena")

"Výhra" bude vylosovaná spomedzi všetkých účastníkov, ktorí správne sledovali "Mechaniku" a okrem toho vykonali konkrétne akcie na @europeanfoandwine na Instagrame, uvedené v štvrtom bode týchto právnych podmienok.

"Výhra" je obmedzená na jedného (1) výhercu.

"Výhru" nie je možné vymeniť za inú, ani za iný tovar alebo služby, ani nie je možné požadovať jej vrátenie v hotovosti alebo v akejkoľvek inej forme.

"Výhra" bude výhercovi doručená na poštovú adresu uvedenú v kontakte "Hlavy" prostredníctvom kuriérskej služby, ktorej prepravné náklady hradí "PKS".

### **Šiesta. - Víťazi**

Spomedzi všetkých "účastníkov", ktorí spĺňajú požiadavky stanovené v týchto právnych podmienkach, bude vybraný výherca (ďalej len "výherca").

Ustanovujú sa dvaja (2) náhradníci, ktorí nahradia "Výhercu" v prípade, že nesplní ustanovenia týchto podmienok, odmietne "Výhru" alebo nebude reagovať na "Hlavy" v čase kontaktovania (ďalej len "Náhradníci").

V prípade, že "Výherca" ani "Náhradníci" nedodržia ustanovenia týchto podmienok alebo odmietnu výhru, zostane táto nevyzdvihnutá.

"Výherca" bude vybraný do 72 hodín po ukončení žrebovania prostredníctvom softvéru, ktorý náhodne vyberie výhercu a náhradníkov spomedzi všetkých Účastníkov, ktorí splnili všetky podmienky uvedené v týchto podmienkach.

Ak sa "Výherca" dopustil akejkoľvek manipulácie alebo podvodu s cieľom získať výhru, bude diskvalifikovaný a do úvahy sa budú brať "Náhradníci".

"Výherca" po získaní výhry akceptuje všetky podmienky uvedené v týchto podmienkach.

"Výherca" bude zodpovedný za všetky sumy, ktoré v súlade s daňovými predpismi môžu byť splatné v danom čase po prijatí výhry, ktorá je predmetom "Akcii".

"Hlavy" v mene spoločnosti "PKS" budú kontaktovať "Výhercu" prostredníctvom e-mailu a e-mailovej adresy, ktorú účastník poskytol pri registrácii na účasť v "Akcii", a to najneskôr do 72 hodín od žrebovania.

V čase kontaktovania musí "Výherca" uviesť svoje meno, priezvisko, občiansky preukaz, telefón a poštovú adresu, na ktorú mu bude zaslaná "Výhra".

Prijatie týchto údajov musí byť uskutočnené najneskôr do 48 pracovných hodín od kontaktovania "Výhercu". Ak do štyridsiatich ôsmich (48) hodín od prvej komunikácie s "Výhercom" neodpovie na prevzatie výhry, bude sa to považovať za odmietnutie výhry a bude vybraný prvý "náhradník".

"Výherca" bude vyhlásený na Instagrame najneskôr do desiatich (10) pracovných dní po skončení "Obdobia propagácie".

"PKS" si vyhradzuje právo oznámiť meno výhercu vo svojich priestoroch, na webovej stránke alebo na účtoch sociálnych médií.

### **Siedmy. - Zodpovednosť**

V prípade, že z dôvodu vyššej moci alebo z akéhokoľvek iného oprávneného dôvodu nie je možné dodať opísanú cenu, spoločnosť PKS sa zaväzuje nahradiť ju inou cenou podobných vlastností a rovnakej alebo vyššej hodnoty.

"PKS" v žiadnom prípade nezodpovedá za škody akejkoľvek povahy, priame, nepriame a/alebo náhodné, bezprostredné alebo odložené, ktoré môžu výhercom vzniknúť pri príležitosti alebo v dôsledku užívania výhry.

### **Ôsma. - Prijatie podmienok**

Účasť na propagačnej akcii znamená úplný súhlas s týmito podmienkami, ktoré si účastníci môžu pozrieť na <https://europeanfoodandwine.eu/>

"PKS" si vyhradzuje právo oprávnene vylúčiť z Akcie každého Účastníka, ktorý podvedie, zmení alebo znemožní riadne fungovanie a normálny priebeh tejto Akcie, ako aj riešenie akýchkoľvek sporov alebo pochybností z toho vyplývajúcich.

Rovnako si spoločnosť "PKS" vyhradzuje, za predpokladu, že to prispeje k úspešnému ukončeniu Akcie a nebude to v rozpore so zákonom, právo kedykoľvek zmeniť podmienky, ak si to okolnosti budú vyžadovať. Akékoľvek zmeny budú oznámené a nadobudnú účinnosť dňom oznámenia bez toho, aby si Účastníci mohli uplatniť akékoľvek nároky voči spoločnosti "PKS"

### **Deviaty. - Zodpovednosť organizátora**

Spoločnosť "PKS" je oslobodená od akejkoľvek zodpovednosti v nasledujúcich prípadoch:

- Nemožnosť vydania cien alebo ich čerpania z dôvodu vyššej moci alebo príčin, ktoré spoločnosť PKS nemôže ovplyvniť.
- Nevydanie cien z dôvodu nesplnenia potrebných požiadaviek alebo z akéhokoľvek iného opodstatneného dôvodu.
- "PKS" sa usiluje o spravodlivú súťaž medzi jednotlivými účastníkmi propagácie, ktorá sa uskutočňuje na základe rovnakých príležitostí a prísneho dodržiavania zásad dobrej viery. Preto akékoľvek zneužitie alebo podvodné použitie týchto podmienok podľa rozhodnutia spoločnosti "PKS" bude mať za následok vylúčenie účastníka zo súťaže.
- "PKS" nezodpovedá za prípadné chyby v údajoch poskytnutých účastníkmi, ktoré bránia ich identifikácii.
- "PKS" nezodpovedá za dočasnú nedostupnosť alebo prerušenie prevádzky služieb, prostredníctvom ktorých sa zúčastňuje na súťaži, za stratu užitočnosti, ktorú im používatelia mohli pripísať, a to najmä, ale nie výlučne, za poruchy prístupu a/alebo nefunkčnosť internetu a/alebo problémy s

prenosom cez Instagram a/alebo stratu e-mailu, ktoré bránia normálnemu vývoju Akcie.

- "Spoločnosť PKS nenesie zodpovednosť za oneskorenia, straty alebo škody spôsobené príčinami, ktoré sú mimo jej kontroly. Spoločnosť "PKS" tiež nenesie zodpovednosť za prípady vyššej moci, ktoré môžu výhercovi zabrániť v úplnom alebo čiastočnom využití výhry.